

DRUŽINSKI VEROUK - PREDSTAVITEV

Letos bomo tudi v Poljanah začeli s tedenskim družinskim veroukom, ki že več let poteka po številnih župnijah po Sloveniji. In kaj je to »družinski verouk«? To je verouk, na katerega pride družina z vsemi otroki hkrati. Po uvodnem - skupnem delu se celotna skupina razdeli na več starostnih skupin, ena skupina pa bodo tudi starši. Poskrbljeno bo tudi za varstvo predšolskih otrok. Ta verouk je torej alternativa »klasičnemu« verouku, ki bo še vedno potekal v župniji po razredih, tako kot je doslej.

Otrokom, ki bodo vključeni v družinski verouk, ne bo treba obiskovati »klasičnega verouka« s svojimi vrstniki. Edino v letih, ko se pripravljajo na prejem zakramentov (prvo obhajilo, birma), se bodo pridružili pripravi ostalih veroučencev v župniji.

Na tem verouku bomo obravnavali teme, podobne, kot jih bodo obravnavali ostali otroci. Bo pa poudarek na nedeljskem evangeliju. Učbenikov ali delovnih zvezkov ne bomo uporabljali.

Zakaj smo se odločili za to možnost? Da ponudimo staršem možnost, da tudi oni duhovno rastejo skupaj s svojimi otroki. Poleg tega pa je to tudi priložnost za družino, da bo skupaj, skupaj se bo lahko pogovarjala o temah, ki jih bomo obravnavali, prav tako pa več ne bo potrebno staršem »pošiljati« otrok na verouk.

Na ta verouk se lahko vključijo tudi družine, kjer za krščansko vzgojo skrbi le eden od staršev. Vključijo se lahko tudi enostarševske družine in družine kjer se starši še niso odločili za poroko. Edini pogoj je, da poleg otrok obiskuje verouk vsaj eden od staršev in da je prisotna želja po poglobljanju vere.

Srečanja bomo imeli ob torkih ob 18:00 uri, torej pred večerno sveto mašo, in bodo trajala 1 uro.

Za tiste, ki vas takšna oblika verouka zanima, bo organizirano predstavitveno srečanje, ki bo v sredo, 5. septembra ob 18:30 v prostorih pod cerkvijo. Tam boste lahko dobili odgovore na vsa morebitna vprašanja, ali pa tudi že izrazili interes po vključitvi.

Lepo povabljeni, da se nam pridružite!

Več informacij o družinskem verouku iz župnije Domžale, kjer so s to obliko katehez začeli: https://natalijapodjavorsek.splet.arnes.si/?page_id=2535

ter še en članek iz Iskreni.net o družinskem verouku:

<https://www.iskreni.net/druzinska-kateheza-svez-pristop-k-verouku/>